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WA Wik SomLx1 i, 4CHAF. IEARTREL ImL R A F RS RS, FH, L7

HEESRIR AN

1. A BIRALURE (g) « WRH—ERmL)N 1: 5~10 FIELG] CGRIFRELZ 0.1g 444, I 1mL it
Fl—) HEATIKIBEIH . 8000g, 4°CES.Lr 10min, HX_EiE B UK EHF.

2. HR. AW HBRAREcE ot o 5WF AR (mL) A 500~1000: 1 BIECET CGE2IX 500 J34HAE
TN ImL AR —), WKIGEE DA (B3R 300w, #8745 38, kg7 #, BB 3min); A5
8000g, 4°C, B.» 10min, H_EiEE T ok B4R,
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1. 2366 T /EEARA T 30min, JHTIRK S 530 nm, ZEIEKIHE.
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FRORE], BT 30°C KB RE E 0 30min. B 1000pL & )5 2 AR MK T 1mL Ehtam,
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IAA SUEEMHEAR:
a.  HHREAZE I E i A R R
IAA FRUERTZE A y=1.334x+0.025 R2=0.998 (x N IAA WK, mmol /L; y NWIGlE)
(D ZEARETE
B 8 S TFERIS TN TAA S0 B/ S TR R 10 TAA &8, RITSBEREAT AL IAA &8 . DIE mg
B A E Th A 4 FRIEIA TR VS| Wk 2R 1 R s B 1 K/
U (umol/h/mg prot) =[(A1-0.025) +1.334-(A2-0.025) +1.334] xV £+ (V ££xCpr) =T
=1.5x (Al1-A2) +Cpr
(2)  HEAEEE A
S € e DARE g FEARTE 1h 920 R DER (1051 Wk 21 B 3RS 70K/
U (umol/h/g 5D =[(A1-0.025) +1.334-(A2-0.025) +1.334] xV FE+(V FE+V FEEXW) =T
=1.5x (Al-A2) =W
(3)  AmECETHE
BTG S DARE 1 J3ANEIMUAE Th PY o fARB IR (R W 2,19 B R G 1 K/

U (umol/h/10% cell) =[(A1-0.025) +1.334-(A2-0.025) +1.334] xV ¥E+(V ¥V FEEXW) =T
=1.5x (A1-A2) ~#Hfs&
(G ORI & YN LN AT
BEE € . DATE mL BERAE Th N 23 AR R0 Wk £ B B 3 /s TG 1 K/
U (umol/h/mL) =[(A1-0.025) +1.334-(A2-0.025) +1.334] XV FE+(V ¥tV #EE) =T
=1.5x (Al-A2)
VS BIEHEAER, ImL; VEE: IR RS EEBRAET, 20ul=0.02 mL; Cpr: 35 & HHHK
%, mg/mL; W: FESBE, g, T: KBIRFE]L, 0.5h.

ARED:
B ARAS H PR 9 0.01pmol/mL.



